

Referat fra menighedsrådsmøde

Fredag d. 5.5.2017

Oksbøl sogn

Mødet foregår hos Karin Eriksen

Deltagere: Oskar Lund, Karin Eriksen, Jens Lynggaard-Jørgensen, Anne Marie Hansen, Birgitte Romme

- 1) Meddelelser fra formanden. Materiale fra Kirkefondet fremlægges.
- 2) Heidi deltager ikke i mødet
- 3) Meddelelser fra kirkeværgen

3a) Præstegården er gennemgået med provst og Camilla. Der er en liste over ting der skal udbedres. Lidt maling og oliebehandling af gulvene.

Jens vil kontakte Jørgen Petersen, for at få et tilbud. Vi søger 5% midlerne ved provstiet til at dække udgifterne.

Synsrapporten gennemgås og underskrives.

Gummikile til kirkedøren kan anskaffes, ca. 700 kr.

Der kommer dådyr på kirkegården, som tager stedmorplanterne. Hornviol er taget de ikke. De vil blive brugt næste år. Desuden kan vi forsøge med duftblokke som anbefales fra Gråsten kirkegård. Jens vil undersøge det.

- 4) Meddelelser fra kontaktpersonen.
Der har været møde med jobcenteret. Der er mulighed for at få hjælp for kortere perioder. Vi kan selv henvende os.
- 5) Kvartalsrapporten gennemgås og godkendes.
Anlægsønsker: en sti gennem præstegårdsskoven. Vi får tilbud fra Urban og Hans Henrik Hjelm.
- 6) Udflugten til Fyn. Orientering. 33 tilmeldte.
- 7) Vi gennemgår de kommende aktiviteter.
- 8) Evt.
- 9) Næste møde d. 8.juni kl. 18.30. Signe Voss + Odin Møller gennemgår Budget 2018.